2 内蒙古·综合

# 察右后旗发现油田:预测储量4000万吨

新报讯 4月17日,中 国石油华北油田勘探事业 部副总经理史原鹏接受记 者采访时宣布:经过多年 勘探,在察右后旗土牧尔 台镇境内已探明一处预 测储量为4000万吨的油 田,目前已开始试采。

据介绍,乌兰察布市 境内分布有约10个沉积 凹陷,远景石油资源量 3亿吨。勘探至今,获得 实质性勘探发现的是位 于该旗境内的乌兰花凹 陷,共钻井77口,预测储 量为4000万吨,累计生产 原油约5万吨,该油藏具 有埋藏浅、产量高、油质 好、规模大的特点。

目前乌兰花凹陷共 有油井37口,其中当年投 产油井29口,核实日产液 162方,日产油144吨,年 产油3.3468万吨,累计生 产原油4.6万吨;2017年 乌兰花凹陷上交各种税 费3627.9万元。该区预计 3至5年内能形成年产10

至15万吨的原油产能规 模。今年计划在乌兰察布 市境内钻井21口,实施三 维地震120平方公里,预 计投资1.7亿元,乌兰花 凹陷仍是勘探重点,计划 投资5000万元,钻井6口,

完成预测石油地质储量 1500万吨,控制石油地质 储量1000万吨。预计到 2018年底,日生产能力达 到200吨,年产能力5万

(日 新)

#### 选购

4月19日,一名顾客正 在博览会选购外国商品。 当日,2018第四届中国(内 蒙古) 进出口商品博览会 在内蒙古国际会展中心开 幕。据了解,本次博览会有 来自俄罗斯、巴基斯坦、马 来西亚、土耳其等国家以 及港澳台地区的200多家 参展商参展,展出商品有 工艺品、食品等万余种。

摄影/本报记者 牛天甲



# 内蒙古各地不再承担易地扶贫搬迁专项贷款还贷责任

新华社消息 记者19 日从内蒙古自治区政府获 悉,内蒙古最新出台政策 规定盟市、旗县不再承担 易地扶贫搬迁专项建设基 金和长期政策性贷款还贷

据介绍,内蒙古将易 地扶贫搬迁专项建设基金 和长期政策性贷款由自治 区、盟市、旗县三级财政按 5:1:4比例还贷,调整为

自治区人民政府通过购买 服务方式,由内蒙古扶贫 开发投资管理有限责任公 司统贷统还, 盟市、旗县 (市、区)不再承担还贷责 任。还贷资金来源为自治 区每年预算安排的6.1亿元 生态脆弱地区移民扶贫专

内蒙古明确规定:建 档立卡搬迁贫困户住房建 设面积人均不超过25平方

米,自筹资金户均不超过1 万元。在此基础上,按照人 均6万元标准,对建档立卡 搬迁户设定人均2万元的 最低住房建设补助标准, 除中央预算内资金必须用 于住房建设外, 专项建设 基金、长期政策性贷款要 优先用于搬迁贫困户住房 以及基础设施和公共服务 设施建设。

对于搬迁建档立卡贫

困人口为单户单人的,内 蒙古鼓励和引导地方政府 利用互助幸福院进行安

据了解,内蒙古现已 启动易地扶贫搬迁土地增 减挂钩工作,相关项目产 生的收益除用于移民搬迁 拆除旧房和土地复垦补偿 及奖励外,剩余资金用于 扶持搬迁移民发展后续产 业和创业就业。(李云平)

# 巴彦淖尔:居民首次申领身份证可免费

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 4月18日,记者从 巴彦淖尔市公安局获悉, 居民在该市首次申领身份 证不需要再支付工本费, 可享受免费。

据了解,居民在该市过 去首次申领身份证需缴纳 工本费20元,从今年4月1日 起,首次申领身份证取消工 本费,4月1日后已经收取的 居民身份证工本费,公安机 关已经陆续电话通知申领 者并为其全额退费。

符合首次申领身份证 免收工本费的对象包括未 满16周岁首次申领的居 民; 年满16周岁首次申领 的居民;港澳台同胞迁入 内地定居首次申领的居 民;华侨回国定居首次申 领的居民;外国人,无国籍 人加入或恢复中国国籍首 次申领的居民。

# 白尾海雕现身居延海

新报讯(记者 郝儒 冰)4月19日,记者从阿拉 善森林公安局了解到,世 界濒危鸟类、国家一级保 护动物白尾海雕现身额济 纳旗居延海。至此,居延海 湿地鸟类数量已达到80

据了解, 白尾海雕属 鹰科中的大型猛禽,被列 入世界自然保护联盟濒危 物种红色名录, 在中国境 内较为罕见,并且由于环 境污染、乱捕滥猎等人类 压力的增加,种群数量在 它分布的大多数地区均已 明显减少。

"近年来,随着额济纳 旗居延海湿地生态逐渐好 转,越来越多的珍稀野生 鸟类在这里现身,并将居 延海湿地作为迁徙途中的 驿站和栖息地、繁殖地。" 阿拉善森林公安局工作人

员孙怡然告诉记者,为了 确保居延海湿地野生动植 物资源安全,额济纳旗森 林公安局联合居延海湿地 管理中心多次开展联合执 法行动, 定期对居延海水 域面积进行细致巡护,严 厉打击非法捕捉候鸟、盗 猎行为,并向湿地周边农 牧民和游客宣传保护野生 鸟类的法律法规,以确保 迁徙鸟类安全过境。



#### ○反腐进行时——

# 锡林郭勒盟处分两名处级干部

新报讯(记者 刘 惠) 4月18日,锡林郭勒盟 纪委监委发布对两名处级干部的处分决定。

1.东乌珠穆沁旗旗委常委、政府副旗长阿拉坦苏 和受到记过处分。日前,经批准,锡林郭勒盟监察委 员会对东乌珠穆沁旗旗委常委、政府副旗长阿拉坦苏 和有关问题立案调查。经查,阿拉坦苏和在东乌珠穆 沁旗百灵鸟被毒杀事件中,作为分管野生动物保护工 作副旗长,存在重视程度不够、督促不严、监管不力问 题,对东乌珠穆沁旗林业水利局野生动物保护工作方 面失察失管。经锡林郭勒盟监察委员会会议研究并报 锡林郭勒盟委员会批准,决定给予阿拉坦苏和记过处

2. 锡林郭勒盟公安局调研员图门太受到党内严 重警告处分。日前,锡林郭勒盟纪律检查委员会对锡 林郭勒盟公安局调研员图门太违纪问题立案审查。经 查,图门太任镶黄旗公安局局长期间,将镶黄旗公安 局科技信息大楼落成剪彩接收有关单位的礼金、涉案 人员的保证金设立"小金库";镶黄旗公安局建设武警 办公楼未履行招投标程序。经锡林郭勒盟纪律检查委 员会研究并报锡林郭勒盟委员会批准,决定给予图门 太同志党内严重警告处分。

# 田志强接受纪律审查和监察调查

新报讯(记者 刘 惠) 4月18日,自治区纪委 监委发布消息, 乌兰察布综合物流园区党工委委员、 管委会副主任田志强(副处级)涉嫌严重违纪违法,目 前正接受纪律审查和监察调查。

# 一批侵害商标权纠纷案件集中宣判

新报讯(记者 郝少英) 4月19日,呼和浩特市 中级人民法院集中宣判了一批广东欧珀移动通信有 限公司诉呼和浩特地区销售商的侵害商标权纠纷案。

据了解,广东欧珀移动通信有限公司是第4571222 号"OPPO"、第10535258号"OPPO"商标的注册商标专 用权人。呼和浩特地区的众多个体工商户销售了标有 "OPPO"标识的耳机、移动电源、电源适配器等商品,且 没有证据证明其销售有合法来源。广东欧珀移动通信有 限公司遂将新城区誉隆礼品经销部等涉案销售商诉至呼 和浩特市中级人民法院,请求判令停止侵权并赔偿损失。

法院经审理认为,广东欧珀移动通信有限公司享 有第4571222号"OPPO"、第10535258号"OPPO"商标 的注册商标专用权,新城区誉隆礼品经销部等被告作 为通讯商品或日用品的销售商,对自己所售商品是否 侵害他人注册商标专用权应尽到合理的注意义务。被 告没有提供证据或其证据不足以证明所销售侵权产 品具有合法来源。

呼和浩特市中级人民法院最终判决,各被告立即 停止销售侵害广东欧珀移动通信有限公司注册商标 专用权的商品,并分别赔偿经济损失以及为制止侵权 支付的合理开支共计1万元。